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ΕΠΕΙΓΟΝ 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων  
 

 

Θέμα: Εργαλεία μέτρησης των αναγνωστικών ικανοτήτων στα Ελληνικά των παιδιών 
των τάξεων Α΄ - Στ΄ δημοτικού     

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, αποδίδοντας ιδιαίτερη 

έμφαση στην αξιοποίηση εργαλείων για βελτίωση των αναγνωστικών ικανοτήτων των 

μαθητών/ριών μέσω της διδασκαλίας, προωθεί την υλοποίηση των ακόλουθων ενεργειών: 

1. Συνεργασία με ακαδημαϊκούς από τα Πανεπιστήμια Αλμπέρτας του Καναδά και 

Κύπρου με στόχο τη βελτίωση των αναγνωστικών ικανοτήτων των μαθητών/ριών.  

2. Διοργάνωση διαδικτυακής διάλεξης με θέμα  «Εργαλεία μέτρησης των αναγνωστικών 

ικανοτήτων στα Ελληνικά των παιδιών των τάξεων Α΄ - Στ΄ δημοτικού».   Η διάλεξη, θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 16 Μαρτίου 2021, από τις 17:30 έως τις 19:00, και 

καλούνται όσοι/όσες εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να την παρακολουθήσουν μέσω της 

πλατφόρμας Microsoft Teams, να πατήσουν εδώ. Η διάλεξη θα δοθεί από τον Δρα 

Γιώργο Γεωργίου, Καθηγητή Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας στο Τμήμα Εκπαιδευτικής 

Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου της Αλμπέρτα και Μέλος της Βασιλικής Ακαδημίας 

Επιστημών και Τεχνών του Καναδά. Ο Δρ Γεωργίου θα παρουσιάσει εργαλεία 

μέτρησης των αναγνωστικών ικανοτήτων των παιδιών στα Ελληνικά των τάξεων Α΄ 

μέχρι Στ΄, καθώς και  τρόπους ερμηνείας των δεδομένων που προκύπτουν από την 

αξιοποίησή τους για βελτίωση της παρεχόμενης διδασκαλίας και για μείωση των 

αναγνωστικών δυσκολιών των μαθητών/ριών. 

3. Περαιτέρω συνεργασία με τον Δρα Γεωργίου, στη στάθμιση εργαλείων των 

αναγνωστικών ικανοτήτων των παιδιών για αξιοποίηση στον μαθητικό πληθυσμό της 

Κύπρου. Για τον σκοπό αυτό, μετά την πραγματοποίηση της πιο πάνω διαδικτυακής 

διάλεξης, καλούνται οι διευθύνσεις των δημοτικών σχολείων που ενδιαφέρονται να 

συμμετέχουν τα σχολεία τους στην εν λόγω προσπάθεια, για το υπόλοιπο της σχολικής 

χρονιάς, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι τη Δευτέρα, 22 Μαρτίου 2021. Την 

επόμενη ημέρα της διάλεξης θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των σχολείων 

σχετικό μήνυμα. Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή οποιασδήποτε σχολικής 

μονάδας είναι η δέσμευση για ενεργό εμπλοκή στην όλη προσπάθεια ενός τουλάχιστον 
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τμήματος από κάθε τάξη. Σημειώνεται ότι, ανάλογα με το ενδιαφέρον που θα επιδειχθεί, 

ενδέχεται να γίνει επιλογή των σχολικών μονάδων που θα συμμετάσχουν. Στόχος είναι, 

μετά τη στάθμιση των εργαλείων, αυτά να διατεθούν για αξιοποίηση σε όλους/όλες 

τους/τις εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

 
 
    

                                                                                                                 
Δρ Μάριος Στυλιανίδης   
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